
Poznámky Úč POD 3 - 01 DIČ 2 0 2 2 0 2 9 6 4 7 IČO 3 5 9 4 1 0 5 7

Colt International s.r.o.

1.      POPIS SPOLOČNOSTI

Hlavným predmetom činnosti je:

Informácie o počte zamestnancov

Spoločnosť nie je ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach. 
Členovia štatutárnych orgánov k 31.12.2021:

Konateľ:   Albert Motejzík

             Christopher Garrett Crowe    vznik funkcie 02.12.2020 zápis do Obchodného registra 20.1.2021

Liam Joseph Mc Daniel           vznik funkcie 02.12.2020 zápis do Obchodného registra 20.1.2021

Terence Sarsfield McGivern  vznik funkcie 15.03.2021 zápis do Obchodného registra 30.4.2021

Spoločnosť má dvoch spločníkov: Colt International Holding B.V. a Colt International Holdings Limited. Materskou spoločnosťou
celej skupiny je Kingspan Group Public Limited Company (do 16.4.2020 bola materskou spoločnosťou celej skupiny Colt
Investments Limited). Konsolidovanú účtovnú závierku za najväčšiu skupinu podnikov zostavuje spoločnosť Kingspan Group Public
Limited Company, Kingscourt, A82 XY31, CO CAVAN, IRELAND. Táto účtovná závierka je k nahliadnutiu v sídle uvedenej
spoločnosti na adrese 

v %

Colt International Holding B.V. 42 500 EUR 85,00% 85,00% 0,00%

Colt International Holdings Ltd

Spoločník, akcionár

Výška podielu na základnom imaní
Podiel na hlasovacích 

právach v %

Iný podiel na ostatných 
položkách VI ako na ZI v 

%absolútne

Predstavenstvo (Konatelia)

7 500 EUR 15,00% 15,00% 0,00%

Spolu 50 000 EUR 100,00% 100,00% 0,00%

Colt International s.r.o. (ďalej len „spoločnosť”) je spoločnosť s ručením obmedzeným, ktorá bola založená dňa 02/06/2005. Dňa
16/06/2005 bola zapísaná do Obchodného registra vedenom na Okresnom súde Bratislava 1, oddiel Sro, vložka 36474/B.
Spoločnosť sídli  v Bratislave, Haanova 12, Slovenská republika, identifikačné číslo IČO: 35941057. 

V roku 2021 boli uskutočnené tieto zmeny v Obchodnom registri: Hebert Fiedler skočenie funkcie 15.3.2021, Christoph Bauer
skončenie funkcie 15.3.2021 a Lukas Verlage skončenie funkcie 15.3.2021

1

20

20

Bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie

Bežné účtovné obdobie

1

18

18

Názov položky

počet vedúcich zamestnancov

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka, z toho:

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov

Informácie o štruktúre spoločníkov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, a o štruktúre spoločníkov do dňa jej zmeny v
priebehu účtovného obdobia

1. projektovanie, výroba, montáž, servis a revízie požiarno-technických zariadení a systémov pre odvod dymu a tepla v rozsahu voľnej 
živnosti

2. projektovanie, výroba, montáž a servis protislnečných konštrukcií a systémov denného presvetlenia v rozsahu voľnej živnosti

3. projektovanie protipožiarnych zariadení

4. inštalácia a opravy chladiarenských zairadení

5. kúpa tovaru za účelom jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) v rozsahu voľnej živnosti

6. kúpa tovaru za účelom jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod) v rozsahu voľnej živnosti

7. sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu a služieb v rozsahu voľnej živnosti

8. reklamná a propagačná činnosť

9. podnikateľské poradenstvo v rozsahu voľnej živnosti
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Colt International s.r.o.

Člen: Herbert Fiedler           skočenie funkcie 15.03.2021

Člen: Christoph Bauer          skočenie funkcie 15.03.2021

Člen: Lukas Verlage              skočenie funkcie 15.03.2021

2.       ZÁKLADNÉ VÝCHODISKÁ PRE ZOSTAVENIE ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY

3.      VŠEOBECNÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY A METÓDY

a)    Dlhodobý nehmotný majetok

Dlhodobý nehmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe poredpokladanej doby 
jeho používania zodpovedajúce spotrebe budúcich ekonomickýh úžitkov z majetku. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca, 
v ktorom bol majetok uvedený do používania. Nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné nákklady) neprevýšia
2 400 EUR, sa zaraďuje na účty dlhodobého majetku a odpisuje sa jenorázovo pri uvedení do používania.

b)    Dlhodobý hmotný majetok

Odpisovanie

Peňažné údaje v účtovnej závierke sú uvedené v celých EUR.

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady Spoločnosť aplikovala konzistentne s predchádzajpcim účtovným obdobím okrem 
zásady pre tvorbu opravných položiek k pohľadávkam, bližšie rozpísaných v bode 3.f.

Účtovná závierka spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie k 31. decembru 2020 bola schválená valným zhromaždením
spoločnosti dňa 31.12.2021.

Spoločnosť nemá organizačnú zložku v zahraničí. 

Nakupovaný dlhodobý nehmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré obsahujú cenu obstarania a náklady súvisiace s
jeho obstaraním.

Stroje, prístroje a zariadenia 4 roky 25% rovnomerne

Dlhodobý hmotný majetok sa odpisuje podľa odpisového plánu, ktorý bol zostavený na základe predpokladanej doby jeho
používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku. Odpisovať sa začína prvým dňom mesiaca, v
ktorom bol majetok uvedený do používania. Hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) neprevýši 1
700 EUR, sa zaraďuje na účty dlhodobého majetku a odpisuje sa jednorázovo pri uvedení do používania.

Predpokladaná doba 
používania

Dozorná rada

Účtovná závierka bola zostavená podľa Zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov za predpokladu
nepretržitého trvania jej činnosti a je zostavená ako riadna  účtovná závierka.

Dopravné prostriedky a stroje na lízing 4 roky 25% rovnomerne

Ročná odpisová sadzba Metóda odpisovania

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého nehmotného majetku sa tvorí opravná položka vo výške rozdielu jeho
zistenej úžitkovej hodnoty a zostatkovej hodnoty.

Nakupovaný dlhodobý hmotný majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré zahŕňajú cenu obstarania, náklady na dopravu, clo
a ďalšie náklady súvisiace s obstaraním.

Dlhodobý hmotný majetok získaný bezodplatne sa oceňuje reálnou hodnotou a účtuje sa v prospech účtu ostatných kapitálových
fondov. 

Náklady na technické zhodnotenie dlhodobého hmotného majetku zvyšujú jeho obstarávaciu cenu. Opravy a údržba sa účtujú do
nákladov.

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú stanovené pre jednotlivé skupiny dlhodobého
hmotného majetku  nasledovne:

Účtovníctvo Spoločnosť vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú všetky
náklady a výnosy, ktoré sa vzťaujú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia.

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého hmotného majetku sa tvorí opravná položka vo výške rozdielu jeho
zistenej úžitkovej hodnoty a zostatkovej hodnoty.
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Colt International s.r.o.

c)    Finančný majetok

d)    Zásoby

e)    Zákazková výroba 

f)    Pohľadávky

h)    Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

i)    Záväzky 

j)    Rezervy 

Na základe § 30 postupov účtovania pre podvoné účtovnícto upravuje zákazkovú výrobu. Ak výsledok zo zákazkovej výroby je 
možné spoľahlivo odhadnúť a existuje predpoklad, že zákazka nebude stratová, výnosy a náklady pripadajúce na účtovné obdobie 
sa účtujú metódou stupňa dokončenia, pričom stupeň dokončenia zákazky sa zisťuje kumulatívne ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka ako pomer skutočne vynaložených nákladov na zákazkovú výrobu za vykonanú prácu a aktualizovaného rozpočtu 
celkových nákladov na zákazkovú výrobu.

Krátkodobý finančný majetok tvoria ceniny, peniaze v hotovosti a na bankových účtoch, pričom riziko zmeny hodnoty tohto majetku
je zanedbateľne nízke.

Náklady na zákazku sa vykážu v období, v ktorom vznikli. Ak výsledok zákazkovej výroby ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná
závierka, nie je možné spoľahlivo odhadnúť, účtujú sa výnosy v sume vynaložených nákladov v danom účtovnom období pri ktorých
je pravdepodobné, že budú preplatené / metóda nulového zisku /. Možnosť spoľahlivého odhadu výsledku zákazkovej výroby sa
prehodnocuje vždy ku dňu, ku ktorému sa zotavuje účtovná závierka. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa
kumulatívny rozdiel medzi doteraz požadovanými platbami za plnenie zákazkovej výroby a hodnotou zákazkovej výroby zistenej
podľa metódy stupňa dokončenia alebo podľa metódy nulového zisku vykáže v súvahe ako čistá hodnota zákazky so súvzťažným
zápisom v prospech výnosov. Zhodnotenie požadované sumy za vykonanú prácu na zákazovej výrobe sa vykážu ako pohľadávky z
obchodného styku so súvzťažným zápisom v prospec výnosov zo zákazky. Preddavky, ktoré zhotoviteľ prijal pred vykonaním
príslušnej práce sa vykážu ako prijaté preddavky alebo dlhodobé prijaté preddavky. Ak sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná
závierka predpokladá, že náklady prevýšia výnosy, účtuje sa okamžite o odhade očakávanej straty zo zákazkovej výroby. Výška
očakávenej straty je určená bez ohľadu na to, či sa začala práca na zákazkovej výrobe, bez ohšadu na stupeň doručenia zákazkovej
výroby alebo na výšku ziskov, ktorých vznik sa očakáva z iných zmlúv, ku ktorým sa nepristupuje ako k jednej zákazkovej výrobe.
Očakávaná strata zo zákazkovej výroby sa vykáže ako ostatné nákady na hospodársku činnosť. V účtovnom období v ktorom už nie
je pravdepodobná strata zo zákazkovej výroby alebo je pravdepodobné zníženie straty zo zákazkovej výroby alebo zúčtovanie straty,
sa vykáže zníženie ostatných nákladov na hospodársku činnosť. 

Dlhodobé i krátkodobé záväzky sa vykazujú v menovitých hodnotách. 

Pohľadávky sa oceňujú menovitou hodnotou. Postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté vkladom do základného imania sa
oceňujú obstarávacou cenou. Ocenenie pochybných pohľadávok sa upravuje na ich realizovateľnú  hodnotu  opravnými  položkami. 

zistenej úžitkovej hodnoty a zostatkovej hodnoty.

Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia ako jeden rok, tvorí sa opravná položka, ktorá predstavuje rozdiel medzi
menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky.

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sa vykazujú vo výške, ktorá je
potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu, za ktorú sa majetok obstaral, a náklady súvisiace s
obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie a pod.) znížené o zľavy z ceny. Zľava z ceny poskytnutá k už predaným alebo
spotrebovaným zásobám sa účtuje ako zníženie nákladov na predané alebo spotrebované zásoby. Spoločnosť účtuje o zásobách
spôsobom A tak, ako to definujú postupy účtovania. Úbytok zásob sa účtuje v cene zistenej metódou váženého aritmetického
priemeru.

Ak je obstarávacia cena resp. ak sú vlastné náklady zásob vyššie než ich čistá realizačná hodnota ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka, vytvára sa opravná položka k zásobám vo výške rozdielu medzi ich ocenením v účtovníctve a ich čistou realizačnou 
hodnotou. Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena zásob znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie a 
náklady súvisiace s ich predajom.
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k)    Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období

l)    Vlastné imanie

m)    Transakcie v cudzích menách

n)    Výnosy

o)   Finančný lízing

Tvorba rezerv sa účtuje na vecne príslušný nákladový účet, ku ktorému záväzok prislúcha. Použitie rezervy sa účtuje na ťarchu 
vecne príslušného účtu rezerv so súvzťažným zápisom v prospech vecne príslušného účtu záväzkov. Rozpustenie nepotrebnej 
rezervy alebo jej časti sa účtuje opačným účtovným zápisom ako sa účtovala tvorba rezervy. 

Rezerva na bonusy, rabaty, skontá a vrátenie kúpnej ceny pri reklamácii sa tvorí ako zníženie pôvodne dosiahnutých výnosov so 
súvzťažným zápisom v prospech účtu rezerv.

Spoločnosť vytvorila rezervy na náklady viažujce sa k zostaveniu účtovnej záviery a jej overeniu, bežné prevádzkové náklady a na 
nevyčerpané dovolenky.

Výnosy z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté s ohľadom na stav rozpracovanosti danej 
služby. Ten je zistený na základe skutočne poskytnutých služieb ako pomernej časti k celkovému rozsahu dohodnutých služieb.

Výnosy Spoločnosti tvoria najmä tržby z montážnych služieb, služieb za ročné revízie, vypracovanie projektovej dokumentácie na 
zariadenia odvodu dymu a tepla.

Finančný lízing je obstaranie dlhodobého hmotného majetku na základe nájomnej zmluvy s dojednaným právom kúpy prenajatej veci 
za dohodnuté platby počas dohodnutej doby nájmu tohto majetu. Súčasťou dohodnutých platieb je aj kúpa cna za ktorú sa na konci 
dohodnutej doby prechádza vlastnícke právo k prenajateému majektu z prenajímateľa na nájomcu. Dohodnutá doba nájmu je 
najmenej 60% doby odpisovania hmotného majektu.  zaradeneého do odpisovej skupiny.    

Každá platba nájomného je alokovaná medzi splátku istiny a finančné náklady, ktré sú vypočítané metódou elektívnej úrokovej 
miery. Finančné náklady sa účtujú na ťarchu účtu 562 - úroky. Finančný leasing sa aktivuje v účtovníctve nájomcu v deň prijatia 
majetku na príslušný účet majetku / so súvzťažným zápisom v prospech účtu 474 - Záväzky z nájmu / v ocenení, ktoré sa rovná 
celkovej výške dohodnutých platieb znížených o nerealizované finančné náklady. Majetok obstaraný formou finančného prenájmu sa 
odpisuje v účtovníctve nájomcu  

Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí a je pravdepodobné, že v 
budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom 
v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sa vykazujú vo výške, ktorá je
potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Vlastné imanie sa skladá zo základného imania, zákonného rezervného fondu a výsledku hospodárenia v schvaľovacom konaní. 

Základné imanie spoločnosti sa vykazuje vo výške zapísanej v obchodnom registri okresného súdu. Prípadné zvýšenie alebo
zníženie základného imania na základe rozhodnutia valného zhromaždenia, ktoré nebolo ku dňu účtovnej závierky zaregistrované,
sa vykazuje ako zmeny základného imania. 

Transakcie v cudzej mene sa prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou
bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

Peňažné aktíva a pasíva vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú kurzom platným ku dňu zostavenia účtovnej závierky. Vzniknuté
kurzové rozdiely sa vykazujú vo výkaze ziskov a strát.

Kúpa a predaj cudzej meny sa prepočítava na euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané.  

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, skontá,
dobropisy a pod.). Tržby sú účtované ku dňu splnenia dodávky alebo služby. 
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p)   Daň z príjmu

-

-

-

q)   Opravy chýb minulých účtovných období

Spoločnosť v bežnom účtovnom období neúčtovala o oprave významných chýb minulých období.

4.      DLHODOBÝ MAJETOK

a)   Dlhodobý nehmotný majetok

Informácie o dlhodobom nehmotnom majetku

b)   Dlhodobý hmotný majetok

Informácie o dlhodobom hmotnom majetku

Spoločnosť nemá žiadne záložné právo na majetok.

0 0 0

Oceniteľné 
práva

Softvér

Presuny

Presuny

Presuny 0

0

Dlhodobý hmotný 
majetok

Zostatková hodnota 

Opravné položky

0 0 0 0 0

Bežné účtovné obdobie

Úbytky

0 0 0 0 0 0

0

0

0Prírastky

Stav na začiatku 
účtovného obdobia

Stav na konci 
účtovného obdobia

4 239

0 0 305 373

Prírastky

Stav na začiatku 
účtovného obdobia

0

309 612

305 373

Prírastky

0

4 640

4 640 0

0

Obstarávaný 
DHM

Ostatný DHM
Základné 

stádo a ťažné 
zvieratá

Pozemky Stavby

Samostatné 
hnuteľné veci 

a súbory 
hnuteľných 

vecí

Pestovateľ-  
ské celky 
trvalých 
porastov

Spolu
Poskytnuté 
preddavky 
na DHM

Stav na konci 
účtovného obdobia

Úbytky 4 239

Dlhodobý nehmotný majetok Aktivované 
náklady 
na vývoj

Spolu
Poskytnuté 
preddavky 
na DNM

Obstarávaný 
DNM

Ostatný DNMGoodwill

možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu od základu dane v
budúcnosti,

možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

O odloženom daňovom záväzku účtuje spoločnosť vždy, o pohľadávke účtuje, ak je realizovateľná.

Bežné účtovné obdobie

Náklad na daň z príjmov sa počíta pomocou platnej daňovej sadzby z účtovného zisku upraveného o trvalé alebo dočasne daňovo
neuznateľné náklady a nezdaňované výnosy. Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa
vzťahujú na:

dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou
základňou,

Stav na konci účtovného 
obdobia

Úbytky

0 0

Stav na začiatku účtovného 
obdobia

309 612

0

4 640

0

0

0

Opravné položky

4 640
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Poistenie majetku

Spoločnosť nemá záložné právo ani obmedzenie nakladať s majetkom

5.      FINANČNÉ ÚČTY

Spoločnosť nemá záložné právo ani obmedzenie nakladať s majetkom

6.      ČASOVÉ ROZLÍŠENIE

7.      VLASTNÉ IMANIE

Základné imanie je zložené z podielov plne upísaných a spletených s nominálnou hodnotou v sume 50 000 EUR. Informácie o
rozdelení účtovného zisku alebo o vysporiadaní účtovnej straty

Rozdelenie účtovného zisku

Účtovný zisk 

Názov položky

Bežné účtovné obdobie

36 436

Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Príjmy budúcich období krátkodobé, z toho: 0 0

Náklady budúcich období krátkodobé, z toho: 11 961 14 053

Poistenie zodpovednosti zamestnanca za škodu, poistenie majetku, 
povinné zmluvné poistenie, montážne poistenie , havarijné 
poistenie, web služby - prístup 11 961

Príjmy budúcich období dlhodobé, z toho: 0 0

1 236 303

Náklady budúcich období dlhodobé,  z toho:  0 0

Informácie o významných položkách časového rozlíšenia

Opis položky časového rozlíšenia Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce účtovné 

obdobie

Informácie o krátkodobom finančnom majetku

Názov položky

Pokladnica, ceniny 119 6 306

Vkladové účty v banke alebo v pobočke zahraničnej 
banky termínované

Bežné účty v banke alebo v pobočke zahraničnej banky

Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Peniaze na ceste

1 242 609

1 399 779

Poistenie majetku – poistné čiastky
Vlastne hnuteľné veci:    20,000 € na poistenie proti základným a doplnkovým živelným nebezpečenstvám a proti vodovodným 
nebezpečenstvám   20,000 € na poistenie proti krádeži, lúpeži a vandalizmu                                                                                           
Dlhodobý majetok je poistený v poisťovni Allianz - Slovenská poisťovňa, a.s.. Majetkové poistenie zahŕňa predovšetkým Povinné 
zmluvné poistnenie,  Havarijné poistenie pre automobily,  Poistenie zodpovendosti zamestnancov za škody spôosobené 
zamestnávateľovi.                                                                                                                                                          Poistenie 
stavebnej montáže - Generali Poisťovňa, a.s. a  Poistenie majetku  Colonnade Insurance S.A., pobočka poisťovne z iného členksého 
štátu 

Spolu 1 399 898
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8.     PODMIENENÉ ZÁVÄZKY A AKTÍVA, PODSÚVAHOVÉ POLOŽKY 

Počas celej doby boli platné všetky nájomné zmluvy na prenájom administratívnej budovy a skladu v Bratislave a Košiciach. 

Nájomné  zmluvy sú uzatvorené na dobu neurčitú.  

Nájomné Haanová 12 Bratislava je vo výške  1.800 EUR / mesiac , sklad Vajnorská Bratislaca 680 EUR /mesiac bez DPH 

Letná 47 Košice  201 EUR / mesiac bez  DPH 

9.     ČLENOVIA ŠTATUTÁRNYCH ORGÁNOV

Členovia štatutárneho a dozorného orgánu vykonávali svoju funkciu bez nároku na výhody, alebo odmenu. 

10.     VÝZNAMNÉ UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA

Od 02.12.2020 vznik  funkcie  konateľ Christopher Garret Crowe a Lima Joseph Mc Daniel zapis do Obchodného registra 20.1.2021. 
Terence Sarsfield McGivern bol menovaný do funkcie  od 15.3.2021 a zapísaný do Obchodného registra 30.4.2021.  K 29.04.2021 
bola vymazaná Dozorná rada Spoločnosti z Obchodného registra.                                                                

36 436

 - Bankové záruky Oberbank 493 748 559 361

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Informácie o podsúvahových položkách 

Spolu

Iné 

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov

Úhrada straty minulých období

Prídel na zvýšenie základného imania

Prídel do sociálneho fondu

Prídel do štatutárnych a ostatných fondov

Prídel do zákonného rezervného fondu

36 436

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Nájomné 32 172 33 229

Valné zhromaždenie spoločnosti konané dňa 31.12.2021 schválilo rozdelenie zisku za rok 2020.

Spoločnosť eviduje vystavené bankové záruky voči svojim odberateľom na krytie nákladov s prípadnými záručnými opravami, s úverovým limitom v Oberbank 800 000 
EUR.
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